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1.1 2 =t R = A E

B E P = sREU T R A, AHEENTICHR

fi(z) = Uy (sinz,cosz,tanx, cot z), (1)

f2(z) = Uy (sinz,cosz, tanz, cot z). (2)

s (1), BZAERMBUEEE R A, 3T (2), BRI
(HIEER Ay MEFRBHAIRIHIRF, TEFIE A, fl A,
3L AN Ag. R TR HE A B, AT AR
A1NAg JE%.

WX T AN Ay FRETE , 3 (1) FIz (2) &AM
LRBUE, IR (1) fIX (2) BIEEM, IF HiclE

Ui (sinz,cosz, tanz,cot z) = Us(sinz,cosz,tanz,cotz), (3)

& (3) A =MmEEK.
T 10K () X (2) HE, BRI e AN A,
2° fF 5 =" miEESE, (HdAESGe P FE K (48
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mod), EILA BRI G FS =" FntadE, A5
Wi,

3° 45 tan0(IEY)) WictE tg@ cotf = (f%‘@]) did
fE ctgh. B4
secl = (IE%'J) cscl = (%%"J)

COS
ABFETHAHCAE sc Fl cosech.
111 (1) %R

2

sinz+cos’z =1

YA € R L.
(2) fa%EK

1 —coszx T
:tan§

sinz
XA 528 @ # kn(k € Z) BOL.
(3) EM Vein's 5 sinz AL R E WA, A, =
Ay =R,A1NA; =R, M

otz +sinz (2kn <z < (2k+1)=n (k € Z)),
g =
—sinz ((2k—1)n <z < 2kn (k € Z)),

FEMTF AAnd=R P EFH 24 z € ((2k — 1)x,2kn)
(k € Z), B¥K Vsin’z F sing BOUR[E #1E, i Vsin®z Fl
sinz(fE A;NAy =R ) A%, HEH Vsin’z(2kn< 2 <
(2k+1)m(k € Z)) 5 sinz f85E, LR, 24 2kn <z < (2k+
Dn(k € Z) i, A% Vsin?z =sina. O
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f1.1.2 5K

2$ =COS2.’I)

Sin
RRAESR: EAMA A, = A, =R,A=A4,N4, =R, A% ¢
HR A IR foe + g (k € Z) BN W A BURZ M. O

S, HER (3) R A PR T, NIFRR
(3) B AR, KEFRAFR N XA = M RO, A1
Rt = AR

FiME SR RIAR (1) F (2) 16 Ay NA; =R sl —
AR, PHAME S0 35 2 A A AT BE R IRl — R ZEAh 26 I
AR FRR . Flan,1+ 2sinz +sin’z 5 (14sinz)?.

WA A RERA R B S S R = R
il AR, AR N S A ST (o = A
). MRHTER A0 = F AT AT RE 23 | BB O SR . 51
1, 7 1+ sin2s 1, £ % fR4% sin 2z, H531H5E U
“E’J?fé'/]\; fE 1+tanzcosz FH sinz {8k tanzcosz B, K5 d
R SURAOT . ORI B G S5 I K 5 R £ 1A
B

AR A R BB, 0T 2 A R,
R, Bl % 24y £ kn+g,m,y7&kn+g(k e z) it

tanz +tany
t A= SN0 SN S 1 N LAY
an(z+y) 3 1—tanztany
S SRR, R
t t
tan(z +y) = g

1—tanztany’
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L1l THEARFTRESEX? WRFE, HARE; o
RE, RAEFATE R ENRELRE:

(1) V/1—2sinf +sin?0 = 1 —sin6.

(2) V1 —2sinfcos = sinf — cos¥.

(3) 21gsin® =1g(1 — cos? ).

112 XF o At X

1 —sina
1+sina

tana —seca =

A B K7
L13 RETHEFARINERE = hES:
(1) lgtanz = Igsinz — lgcosz.
(2) lgtanz = Ig|sinz| —lg|cosz|.

1.2 EH =SSN =Rh5ik

UERA =fatasEat, WEA =Rk

1° i —RIMEFZEE. NFFEESEAZLD (Hid) B
THAHES AL (i) BT

2° UEMAFFUEAE S5 0P Y R S R — XSS

3° UEH— S EIERE F SN IE SR (RMEEHR
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P, R ILAAEA]—AN BT B 5 — LT ).
BRAEZS 50 B .
B1.2.1 UEHHESR:

(1) sin® tan @+ cos? f cot f + 2sin f cos§ = tanf + cot 0.
@) 1—cscf+cotf® cscO+cotf—1

1+cscl—cotf cscO+cotf+1°
B (1) HNEDERESR, FTUMNERATF FE—FMh

).

£ = sin® 6 C(?S3 0
cosf sinf

_ sin? @ + 2sin? 0 cos? 0 + cos? @

+2sinfcosf

sinfcos
_ (sin?6+cos?6)? 1
" sinfcos@  sinfcosf
B sin? @ + cos? 8 B sin?6 cos?0
"~ sinfcosf  sinfcosf sinfcosh
= tanf + cot @

= fil.

(2) R A 52 2l B S AT A B R N,
SRR T AR 55 (45 =R % ):

(1—csch—+cotf)(csch+cotf+1)

= (csch+cotf@ —1)(1+csch —coth). (4)
A (4) WENET

(1+cot8)? —csc®>0 = 1+2cotf +cot?f —csc?f
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=1+2cotf — (csc?f — cot> )

=1+2cotf —1=2cot,
X (4) AAUFEFET

csc? 0 — (1 —cotf)? = csc?6 — 1 +2cot.f — cot?f
= (csc?f —cot?6) — 1+ 2cotd

=1—1+42cotf =2cotb.

Rt (4) WGr, MAITTASBEAFIE. O

& 2] @

121 HEEEEIEATFESFR:
(1) 2(sin® @+ cos®@) — 3(sin* 6 +cos?9) +1 =0.

(2) 1+sinf —cosf 9cscf — 1+siné +cosf

14sinf+cosf 1+sinf —cos@’

(3) 2(1+sin@)(1+cosf) = (1+sinb + cosh)?.
1—sinf

7
(4) 1+ s =secl—tanf (0 <0 < —2—)

122 EATRE z Bx:

1§ 1
o 8 .6 6 54
=8Il T— —=COS T— —=SIN T+ —COS T+ —SIn Z.
8 8 3 . O 4

BB R, N TFEAELR AR = E, EFTENEK
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2.1 HHEEFEX

PRl = f R BOC R 245 TF1 3 HIEHF KR!
1° SRR R

sin@+cos?0 =1, tan?0+1=sec?d, cot?0+1=csc?é.
PAREE S G FR

tanf = LG’ secl = L, csch = L,

cot cos siné

%)
tan@-cot@ =1, sech-cosf@ =1, csch-sinf =1.

3° MBR KR

sin@ cosf
tan = ——, cotf=—.
cosf sinf@

X AW R AT = MAESAE, RiFH=fAE%SR 05
. 76 1.2 WRATE 24 LA 5 %R0 BF, T Eh
24 '
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$12.1.1 SKiE:
(1 —tan® A)? = (sec® A —2tan A)(sec®? A+ 2tan A).

MR OXHAH 4 A
ik 1 SR AR @ATE AR, NEOAT.
il =1—2tan® A+tan* A = 1+ 2tan® A +tan* A —4tan® A
= (1+tan? A)> —4tan? A =sec* A —4tan? A
= (sec? A—2tan A)(sec’ A+2tan A)
=Hil.
Rk 2 RN AR mARE AR, NMEUATF
£l = (1+tan® A —2tan A)(1 +tan® A+ 2tan A)
= (1—tan A)?(1+tan A)% = ((1—tan A)(1+tan A))°
= (1—tan? 4)2
=7,

Mk 3 ABRFEAAE, RiEEIEESETFR—A R
7.

: sin?A\? (cos? A—sin? A)?
Pl = (1~c—o_sz—A> - cos* A
_ cos® A+sin® A—2cos? Asin® A
(H cos* A
_ (cos® A+sin® A)? —4cos® Asin® A
v cost A




2 UFAERKEAXBHES K 9
= 1—4cos? Asin? A
= cost A }

il =sec' A—4tan® A =

e L 4cos? Asin® A
= cost A :

1 . 4sin’ A
cosfA cos?A

2050 55 T A .
ik 4 RS BAS T ST AP A
N 1+ tan? A =sec? A, FitLA (1+tan? A)? =sec* A, JRIT
ViR ULE
1+2tan? A+4tan* A = sec® A.
P[RR 2 4tan® A, 15

1—2tan? A+tan* A = sec* A —4tan? A.

T2 oh IR 25 i 37 A5 R SR R AE S K O
Fil2.1.2 UEH:

1+2sinzcost 1+tanz

cos?x —sin’z 1—tanz’
B AN P sin’z 4 cos?z 0B 1, 5

sin?z + cos? z + 2sinz cosz

Feill =

cos?z —sin’z
(sinz +cosz)? sinz + cosz
(cosz +sinz)(cosz —sinz) cosz —sinz’

B 2 = g+kn(k € Z) i tanz FH X, F LI g-{—kn(kez)
RBTHEE A NAy, WY 2 AN Ay B cosz # 0. FATH
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cosz [FlER_ EXBANXTH0F 8, [EXAEDLFT

sinx + cosx
1+tanz
CcoSZT ey _ 4=
cosr—sinz = 1—tanx il
, coST
FRABARIE. O

A THT 3K 051 4 e P 285 ) R 90 JL A

1° HRH# . Tk AR, MRS R 25 5 AR
i1y,

20 “17 BRI, B

sin?f@+cos?0 =1, sec?’f—tan’0=1, csc?f—cot?6=1

(Fr B2 sin® 0+ cos?0 = 1), J&—FhH FHETY.
3° IO YK ) R0 A A e R R A e T R A LRI

& 2 8

21.1 EHATHEER:
(1) (2—cos?8)(1+2cot?0) = (2 —sin’6)(2 + coth).

@) 2(cosf—sinf)  cosf sinb
1+sin@+cos® 1+sinf 1+cosf’

(3) 1 z cscl —secl
cosf+tan?fsinf sinf+cot’fcosf secHcsch—1"
(1+cscf)(cosf—cot) .

4) (1+sech)(sinf — tanf) =y g
1+tanx + cotx cotx -

(5) =sinzcosz.

sec2z +tanz csc2z +tan’r — cot’x



